

齐鲁晚报·天平湖壹号 暑期报童营销秀



报童周团队奖获得者。本报记者 赵苏炜 摄

本报报童营销秀颁奖,孩子们冒雨领到属于自己的荣誉

700多小报童领到社会实践证书

本报泰安9月22日讯(记者 白雪) 本报联合天平湖壹号举办的暑期报童营销秀颁奖典礼9月21日上午10点正式举行,坚持15天以上的700多位报童领到社会实践证书,开心地向家长“炫耀”成果。

21日上午10点,下着小雨,早早来到颁奖典礼现场的孩子们在舞台前跑来跑去,高兴得不得了。家长们乐呵呵地凑在一起聊天,领取社会实践证书。

“你家孩子坚持下来了么?我家儿子卖了18天,一天都没休息,有时我让他歇一天他都不愿意,参加完这个活动,他变化真大,起床起得早了,做事也越来越有耐心了。”家长宋女士说,孩子虽然没获大奖,但努力换来证明自己的证书,就足够了。

颁奖典礼上,本报工作人员首先给85名营销明星颁奖,报童排好队走上台,接过大红证书并领取了两张花样年华的门票,台下的爸爸妈妈们纷纷拿出相机,拍下孩子成功的一刻。

营销明星朱芙蓉说,她现在胆子大多了,刚刚上台还表演了葫芦丝,“当初在妈妈鼓励下坚持下来很不容易,每天早起领报、卖报,有时下雨就打着伞继续卖,爸爸妈妈都夸我坚强了许多。”

易,每天早起领报、卖报,有时下雨就打着伞继续卖,爸爸妈妈都夸我坚强了许多。”

本报今年两期报童营销秀还产生了11个期冠军奖,13个“团队奖”共52个周冠军。本报为冠军颁发了1200元奖金,为获得周团队奖的报童颁发800元奖金。毕福临和周玉凡蝉联期冠军,获得双份奖励。毕福临是泰安师范附属学校学生,今年只有6岁,他拿着奖金,数了好长时间才数清。“我是期冠军!我要把钱都存起来,以后有用的时候再用!”他抱着两块获奖牌笑得合不拢嘴,文化路小学的周玉凡是一个小姑娘,她说,每天都坚持卖200份。

颁奖典礼上,18天中至少坚持下15天,就可以赢得社会实践证书,700多名报童获得本报颁发的社会实践证书,泰城报童因有事无法领取获得的奖金、奖品或证书的报童,仍可到本报编辑部领取,地址:泰安市中七里社区服务中心四楼。

新泰、肥城报童没有到泰安领取证书的,另行通知领取方法。



部分获得营销明星的报童秀奖状。本报记者 赵苏炜 摄

第一期期冠军 毕福临、周玉凡、鹿京立、陈俊瑶、王可瑞、高正一
第二期期冠军 毕福临、周玉凡、王修微、王可瑞、张鸣航

不能让小雨扫了兴 孩子们围个圈唱得欢

本报泰安9月22日讯(记者 白雪) 随着小帅哥王修微的电子鼓热场,本报联合天平湖壹号举办的暑期报童营销秀演出拉开帷幕。虽然下起小雨,但“敬业”的小报童们依旧争先恐后地上台表演。雨下大后,孩子们和家长转移到一处平地避雨,不愿演出就此结束,孩子们在平地上为大家演唱,赢得大家的掌声。

21日上午10点演出在泰安市体育中心开始,“今天是第四届齐鲁晚报天平湖壹号报童营销秀颁奖的日子,努力付出让我们相聚在这里,在活动中我们认识了许多的伙伴,变得更加活泼开朗。今天,让我们共同分享喜悦,共同见证成长,报童营销秀颁奖典礼现在开始。”赵宇涵和王启越的开场白让孩子们和家长兴奋起来。

报童陈佳音带着她的小伙伴,跳起优美的舞蹈《在一个美丽的地方》,孩子们纷纷鼓掌,身穿绿色的演出服,她们像一只只美丽的孔雀,吸引大家的目光,几个小观众看到兴头上,站起来叫好。

随后,毕福临为大家表演电子独奏《一个师傅仨徒弟》,朱芙蓉用葫芦丝吹了一首《月光下的凤尾竹》。“在家练习不知多少遍,一定要表演好才行,看着他的认真劲儿,我觉得特高兴。”毕福临的妈妈说道。

赵宇涵和李心仪的相声《你爷爷我爷爷》,逗乐了现场的观众;王启越和同伴跳的“恰恰”动感火辣;双胞胎常超然和常浩然的魔方秀让大家大开眼界!演出真精彩,一些小观众换到前排看节目,想离台上的“小明星”们更近。

为期冠军颁奖时,天突然下起大雨,本报工作人员带家长和孩子到体育场内避雨,即将上台表演的新泰报童李佳

仪不愿意放弃演出,想在避雨的空地上演唱,协调音响师后,孩子们把她围成一个圈,她拿起话筒唱起《左手右手》边唱边跳,报童在一旁合着拍子给她鼓掌。

另一位泰安的报童李佳怡演唱了一首《快乐,你懂得》,她说,虽然不能在舞台上表演,但

是在空地上展示自己也很好,这样就没有遗憾了。“为了演出,我准备了很长时间。”

新泰报童王可瑞等因下雨,演出结束后才匆忙赶来,他执意为还没有走的几位报童及家长跳一段劲爆的街舞。王可瑞获得了期冠军和励志奖。



新泰报童带来一段劲爆街舞。本报记者 赵苏炜 摄



朱芙蓉表演葫芦丝《月光下的凤尾竹》。本报记者 赵苏炜 摄



王修微的架子鼓获得热烈掌声。本报记者 赵苏炜 摄